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Hpofrmpata eiod@oemv dgvtépov Padpov

Xe éva opboydvio tpiywvo 1 vroteivovoa ival x + 1. Av o1 kdOeteg
mAevpég givar 7-x kot X. Na vtoloyicete 1o X.

a) Mio opdda amd 6 madid 610pyYOVAVEL AyDVEG GKAKL, GTOVG OTOIOVE
Kk60e maudl Oa maigel pio povo eopd pe ke Eva, amd o VITOAOLTA
oo, Na Bpeite mocot ayoveg Oa die&aybovv.

B) Mmopeite va Bpeite mocot aymves Ba yivouv dtav ivat:
10 oudud, 20 moudid Kot yevikd v moudid.

v) Av dteEayBovv 465 aymveg, 6Tovg omoiovg Kabe andi Bo mailel pe OAa
T, vTOAOUTO LOVO pia popd vo Bpeite TGO TOd1E GUUUETEYOVV.

e éva Tplywvo 1 Bdomn Tov gival Kot 5 cm peyoltepn omd 10 avIicToL o
Dyog. Av to Tpiymvo €xet epPado 12 cm?, va vroloyicete ) Bdon avty
KoL TO VYOG TTOV OVTIGTOLYEL GE OV TH.

No Bpeite Evav Beticd apBpo t€to1o OoTE:
To mevtamidoto tov aplfuov va gival ico pe To TETPEymvo Tov aptdpod

Ot mhevpég 000 KOP®V SLoPEPOLY KT 2 cm VM Ol GYKOL TOVG SLUPEPOVY
kot 152 cm?. No, Bpeite tig mievpic.

Y évo 0pHoy®dVIO TOPUAANAOYPOUIO 01 SLOGTAGELS TOV Eivatl dladoy kol
euokoi aptdpol. Av To epfaddv tov givar 110cm, va Ppeite Tig S106TAGELS TOV.

Mia emyeipnon anoedoioe va potpdcet 4000 gvpd o€ 90 epyaldpevoug .
Av ka0e dvopag Tpe TG0 EVPD OGEC NTOV 0L YLUVOIKES Kot KAOe yuvaika
pe TOG0 EVP® OGOL NTAV Ol AVOPES, va Ppeite To TANO0G TV aVOPMY Kot
TV YOVOIKDV.



10.

11.

12.

Amd v Kopuen evog kTipiov Dyovg 24 m, piyvovpe TPog To KAT® pio Kepdlaro 2
TETPAL [E APYIKY ToLTNTA U, = 2m/sec . Xg OG0 xpovo Bo pBdoel 610
£00.0G;

1
Atvovtar S = 1)0-t+5 gt? ko g =10 m/sec

Av apoatpécovpe Tov aptBpo mov ekPpaletl To PNKOG NG MAG TAELPAG EVOG
TETPOYDOVOV amd ToV appd mov ekppalet To epPaddv Tov, Ppickovpe 42.
Na Bpeite to pniKog g TAEVPAS TOL TETPAYDVOU.

Mia emyeipnon mapaymyng yoyelov £xet NUEPNGLO KOGTOS TAPUYMYNS

K(x) =90 + 2x
OTOL X 0 aP1BUOG TV Yuyeiwv Tov Topdyesl. Av 1 enyeipnon Kével
nuepnoteg elompalels E(x) = x2 - 18x - 210 va Bpeite Tov 1010 OO divel To
nuepnoto kéPdog P(x).

[Téca yoyela mpémel va mapdyet 1 enLyeipnon, OGTE 1 EXLyeipnon vo unv
&xel o0Te KEPOM 0VTE {NuEG .

H taydtnta evoc kivntov diveton v(t) =t - 5t + 4t
a) oo givon 1 tayOdnto yio to t = 2 sec
B) I'a moteg Tipég Tov t £yovpe v =0

KvBog kot opfoymvio mopadrinieninedo £xovv icovg 6ykovg. Av 1 Bdon
ToV TapoAnAemimédon gival opboymvio pe dtactdoelg 4 cm, 9 cm kot
&xel Oyog 160 pe TV axpn Tov KoPfov, va Bpeite Ti¢ S106TAGEL TV S0
GTEPEDV.
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